

Εκεί που η προσφορά συναντά τη ζήτηση στην αγορά εργασίας



Του **Σπύρου Πρωτοψάλτη**
Διοικητή ΔΥΠΑ, Εθνικού Συντονιστή
Δεξιοτήτων, Προέδρου Εθνικού
Συμβουλίου Δεξιοτήτων Εργατικού
Δυναμικού

Τα τελευταία χρόνια η αγορά εργασίας στην Ελλάδα καταγράφει πρωτόγνωρο ποσοστό επιχειρήσεων που δηλώνουν δυσκολία εύρεσης προσωπικού, το οποίο σύμφωνα με πρόσφατη έρευνα έφτασε φέτος το 82% (ManpowerGroup 2024).

Την ίδια περίοδο, παρόλο που ο δείκτης ανεργίας για πρώτη φορά από το 2009 έχει πέσει στο 9,2%, παραμένει μεγάλος ο αριθμός των πολιτών που αναζητούν δουλειές με χαρακτηριστικά που να ανταποκρίνονται στους επαγγελματικούς στόχους τους.

Η ΔΥΠΑ, έχει συνεισφέρει σημαντικά στην καταπολέμηση της ανεργίας, καθώς μέσω των προγραμμάτων απασχόλησης που υλοποιεί, δημιουργήθηκαν περισσότερες από 160.000 νέες θέσεις εργασίας.

Παράλληλα, καθώς οι τεχνολογικές και οικονομικές εξελίξεις σε ευρωπαϊκό και εθνικό επίπεδο επηρεάζουν άμεσα το εργασιακό τοπίο, προχωρήσαμε στον σχεδιασμό μίας στρατηγικής που αποσκοπεί σε σύγχρονες και αποτελεσματικές παρεμβάσεις στον τομέα σύζευξης προσφοράς και ζήτησης εργασίας.

Οι «Ημέρες Καριέρας» εντάχθηκαν σε αυτόν τον σχεδιασμό. Ξεκινώντας από τη Θεσσαλονίκη το 2021, πλέον επιστρέφουμε με την 25η εκδήλωση -η 5η που διοργανώνουμε στην πόλη.

Στόχος μας ήταν από την αρχή, να δημιουργήσουμε έναν αποτελεσματικό κόμβο συνάντησης, στον οποίο οι πολίτες να διερευνούν ποιες θέσεις εργασίας και ειδικότητες έχουν τη μεγαλύτερη ζήτηση, συνομιλώντας απευθείας με εκπροσώπους εταιρειών στις οποίες θα ήθελαν να εργαστούν. Αντίστοιχα, οι επιχειρήσεις να λαμβάνουν μέσα σε λίγες ώρες βιογραφικά που θα διευκολύνουν τα HR στελέχη τους να εντοπίσουν το προσωπικό που αναζητούν.

Η ανταπόκριση ήταν και παραμένει εντυπωσιακή, καθώς στις 24 «Ημέρες Καριέρας» που έχουμε διοργανώσει σε 15 πόλεις σε όλη την Ελλάδα, έχουν συμμετάσχει 1.200 επιχειρήσεις με περισσότερες από 35.000 θέσεις εργασίας. Η προσέλευση ξεπέρασε συνολικά τις 40.000 και μέχρι σήμερα έχουμε καταγράψει περισσότερες από 5.500 επιβεβαιωμένες προσλήψεις.

Οι πολίτες που θα επισκεφτούν την «Ημέρα Καριέρας» στις 24 Φεβρουαρίου, στο Βελλίδειο Συνεδριακό Κέντρο, θα έχουν τη δυνατότητα να συνομιλήσουν με εκπροσώπους 120 και πλέον επιχειρήσεων που αναζητούν προσωπικό για περισσότερες από 2.500 θέσεις εργασίας.

Ακόμα, μπορούν να συμμετάσχουν σε εργαστή-

ρια συμβουλευτικής για τη δημιουργία βιογραφικού, την κατάλληλη προετοιμασία για συνεντεύξεις, την σύγχρονους τρόπους αναζήτησης εργασίας, καθώς επίσης και συμβουλευτική επιχειρηματικότητας.

Ακόμα, σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο, οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν για το Ευρωπαϊκό Έτος Δεξιοτήτων και να πληροφορηθούν για το περιεχόμενο της κρίσιμης αυτής πρωτοβουλίας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής που προωθεί τη διαβίωση μάθηση και υποστηρίζει την καινοτομία και την ψηφιακή και πράσινη μετάβαση, ως κρίσιμους παράγοντες για τη διασύνδεση των αναγκών των επιχειρήσεων με τις επαγγελματικές προσδοκίες των πολιτών.

Οι «Ημέρες Καριέρας» της ΔΥΠΑ, που επιτυγχάνουν την αδιαμεσολάβητη επαφή όσων αναζητούν εργασία με τις επιχειρήσεις, δίνοντας παράλληλα στους πολίτες τη δυνατότητα συμμετοχής σε εργα-

στήρια συμβουλευτικής, αποτελούν μία ευκαιρία για κάθε πλευρά -την προσφορά και τη ζήτηση- να βρεθεί πιο κοντά στους στόχους της.

Εμείς θα συνεχίσουμε με την ίδια προσηλωση να σχεδιάζουμε αντίστοιχες δράσεις σε όλη τη χώρα και να υιοθετούμε καλές πρακτικές, ώστε να παρέχουμε στο ανθρώπινο δυναμικό και στον επιχειρηματικό κόσμο της χώρας όλα τα σύγχρονα εργαλεία που θα τους βοηθήσουν στην ανάπτυξή τους.

info

**«Ημέρα Καριέρας» ΔΥΠΑ
Θεσσαλονίκη**

Σάββατο 24 Φεβρουαρίου, 10.00-18.00
Βελλίδειο Συνεδριακό Κέντρο (Λεωφόρος
Στρατού 3, Θεσσαλονίκη 54636)



Οι πολίτες που θα επισκεφτούν την «Ημέρα Καριέρας» στις 24 Φεβρουαρίου, στο Βελλίδειο Συνεδριακό Κέντρο, θα έχουν τη δυνατότητα να συνομιλήσουν με εκπροσώπους 120 και πλέον επιχειρήσεων που αναζητούν προσωπικό για περισσότερες από 2.500 θέσεις εργασίας